



MAGYAR
HIGIÉNIKUSOK
TÁRSASÁGA



MEGHÍVÓ

A Magyar Higiénikusok Társasága (MHT) Ifjúsági Tagozata nevében szeretettel meghívjuk a Fialal Higiénikusok XV. Fórumára.

Együttműködő partner: Nemzeti Közszolgálati Egyetem, Víztudományi Kar

Időpont: 2023.06.02.

Helyszín: Nemzeti Közszolgálati Egyetem – Ludovika, 1083 Budapest, Ludovika tér 2.

A Magyar Higiénikusok Társaságának ifjúsági tagozata 2005-2018 között 13 alkalommal rendezett saját konferenciát, a Fialal Higiénikusok Fórumát. Sajnos az utóbbi években a pandémia miatt a rendezvények elmaradtak, így külön öröm volt számunkra, hogy 2022-ben ismét személyes jelenléttel rendezhettük meg a konferenciát. A Fórumon lehetőség nyílik arra, hogy megismerkedjünk a népegészségügy területén dolgozó kollégákkal, megosszuk egymással a tapasztalatainkat és meghívott vendégektől is tanulhatunk.

Ha a népegészségügy bármely területén dolgozol, vagy szeretnél elhelyezkedni a közeljövőben, várunk szeretettel.

Miről tudsz előadást tartani?

- Saját kutatási téma: szakdolgozat, doktori munka vagy projekt ismertetése
- A szakterületed újabb tudományos ismereteinek bemutatása, összefoglalása
- Érdekesebb esettanulmányokat mutathatsz be, amelyek másoknak is tanulságosak lehetnek

Az előadásokat a szekcióelnökök/mentorok értékelni fogják, segítve az előadói képességek fejlesztését.

Az előadások időtartama: 10 perc.

Kérjük, hogy regisztrálj a Fórumra, töltsd ki a **jelentkezési lapot**, ahol az előadásod vagy posztered absztraktját is feltöltheted. Amennyiben kérdésed van, írd a **fiatalhigienikusok@gmail.com** e-mail címre.

A beküldési határidő: **2023. május 20.**

Az előadó életkora maximum 40 év lehet.

A konferencia díja MHT tagoknak: 6000 Ft, nem MHT tagoknak 8000 Ft.

A regisztrációs díj tartalmazza az ebédet és kávészüneteket. Kérjük a regisztrációs díjat átutalással befizetni, az OTP Bank **11705008-20034838-00000000** számlájára. Kérjük, hogy az azonosításhoz az átutalás közleményében tüntesd fel a neved és azt, hogy FHF 2023. Befizetés határideje: 2023. május 25.

A konferencia részletes programját és az online absztraktfüzetet a jelentkezési lapon megadott email címre fogjuk elküldeni.

A Fórumról kérjük, értesítsd kollégáidat, ismerőseidet is!

Szeretettel várunk!

Jelentkezni az alábbi linken tudsz:

<https://urlap.antsz.hu/index.php?r=survey/index&sid=829978&lang=hu>

Dr. Kovács Katalin
Ifjúsági Tagozat elnöke